

吉利:密集上项目 力争开门红

第一季度共开工项目21个,总投资50.8亿元

3月16日,吉利区举行重点项目集中开工仪式,掀起了项目建设的新高潮。

这次集中开工的10个重点项目总投资22.1亿元,涉及工业经济、城市环境提升、新型城镇化建设、生态旅游开发等领域。项目建成后,对于助推1800万吨炼油扩能改造项目、加快该区工业经济提质增效、城市品位提升及生态园林城市建设都具有重要意义。

在谋划2016年工作时,吉利区委、区政府明确了“12346”总体发展思路,突出以目标管理为抓手,强调着重发挥重大项目对区域经济的拉动作用,重点围绕“做大做强石化基地、打造生态园林城市、振兴山水文化旅游”三大主题,全面开放招商,狠抓项目落地。同时,该区成立了石化扩能、“两化”融合及产业集聚区建设工作领导小组、拆迁安置工作领导小组等5个工作领导小组及工业发展建设、

黄河湿地生态恢复等17个工作指挥部,切实加强对重点项目的协调推进。加上本次集中开工的10个项目,1月至3月吉利区共开工项目21个,总投资50.8亿元。

2016年,吉利区计划实施各类项目共72个,总投资555.16亿元。其中:工业项目22个,服务业项目6个,基础设施建设和棚户区项目22个,生态及旅游项目12个,惠民实事项目10个。(刘蕊)

图说吉利



洛阳万众吉利热电项目稳步推进

目前,洛阳万众吉利热电项目土建施工已完成35%以上,预计7月开始进行设备安装。该项目是中石化洛阳分公司1800万吨/年炼油扩能改造项目的热源保障配套工程,占地386亩,总投资52亿元,是我市首个以天然气为燃料的热电联产燃气电厂项目。项目投产后,年发电量约为40亿千瓦时,年用气量为7.58亿立方米,年供热量为500万千瓦时。

王奇武 摄

相关链接

■城市森林公园项目

吉利区城市森林公园项目是城市园林绿化项目和城市苗圃项目的综合体。该项目位于S245、泰安路、河阳路三条城市主干道沿线,涉及冶成、康密、白坡、北陈、南陈和送庄等六个村庄,全长近10公里,占地2000余亩,总投资1880万元。主要规划树种40余种,道路两侧种植碧桃、樱花、海棠等以观赏为主的苗木,中间配植雪松、黑松、大叶女贞等常绿树种,同时配以乡土树种。预计4月15日全部完工,项目建成后 will 增加绿化面积133万平方米。

吉利区城市森林公园项目是该区通过招商引资的方式,引进香港联合投资有限公司进行投资建设的项目。该项目的实施,开了该区域建史上利用外资金的先河,也开了该区域城市基础设施建设项目利用社会资本的先河,为今后吉利利用社会资金进行生态城市建设奠定了坚实基础。

■潘安公园项目

潘安公园总占地面积8.2公顷,总投资约1500万元。

吉利古称河阳,历史悠久,人文荟萃。规划以“展情孝礼仪,体河阳之美,享运动之乐,品生活之幽”为理念,弘扬中国传统文化,展示以潘安为代表的官道、情道、孝道等文化,旨在为市民打造一个文化内涵丰富、充满运动活力、绿色生态的城市街心公园,开辟城市文化展示和休闲活动空间,塑造城市新名片。

规划根据功能需求、现状地形、空间布局共分为“一脉、五区、九大景”。

“一脉”:以和谐的生活理念为宗旨,以绿色生态环

吉利区集中开工项目概况

境为基底,打造人与人和睦相处,文化和生态相互交融的城市街心公园。“五区”:文化展示区、娱乐健身区、儿童活动区、植物观赏区、综合服务区。“九大景”:洗花息讼、柳果盈丰、凤桥花径、清雅闲居、荷池香远、金谷俊游、至情至孝、潘杨之好、飞瀑流泉。

■阳光社区横涧组团项目

总投资3.5亿元,选址位于中原路南侧、河阳路北侧、经五路西侧、洛吉快速通道东侧,规划占地115.5亩。项目规划建设24栋小高层住宅和2栋小高层写字楼,总建筑面积22万平方米,其中住宅13.6万平方米,商业用地2.1万平方米,可安置住户1232户3968人。目前正在进行垫土施工。

■小川安置房建设项目

小川村共有农业人口1206人,安置房建设选址位于泰安路西侧、河阳路南侧,规划占地88亩,项目总投资约3.6亿元,总建筑面积13.6万平方米,一期建设住宅8.03万平方米,商业用地0.54万平方米,人防设计1.06万平方米,社区服务用房0.24万平方米。

■世界名贵花木生态园项目

世界名贵花木生态园项目是重庆市璧山区顺达花卉苗木有限公司与洛阳帝景苗木合作社在我区共同投资建设的大型主题生态园项目。项目位于吉利区权庄村以北、锦屏岭南侧,总投资达10亿元,占地1000余亩,主要种植加拿大曼地亚红杉、丹砂佛顶桂花、名贵香樟、突尼斯中国红软籽石榴等近百种世界名贵花木,同时建设苗木示范园区、苗木观赏区、园区综合服务中心、休闲娱乐区等配套设施。

■吉利北220千伏变电站工程

总投资1.3亿元,新建220千伏出线2回,新建220千伏线路6千米,新增变电容量24万千伏安。前期手续已基本完成,用地范围内文物勘探、地质勘探已完成,已开始“三通一平”。

■中托力合技改项目

总投资3000万元,由河南中托力合化学有限公司投资建设。对年产5万吨环保溶剂一期工程进行质量升级技术改造,各项手续已全部完成,正在进行设备安装。

■能源密封件项目

总投资1.1亿元,由洛阳能源密封件有限公司投资建设。占地20亩,厂房占地面积约12000平方米,采用国内先进技术加工生产金属环垫、缠绕垫、波齿垫、石墨填料等密封件,年生产能力130万套。已完成围墙圈砌和土地平整,土地已摘牌,正在办理环评手续。

■力华工业气体项目

总投资1亿元,由洛阳力华工业气体有限公司投资建设。占地20亩,总建筑面积13300平方米,建设工业气体分装厂,年分装50万瓶工业气体。已完成围墙圈砌和土地平整,土地已摘牌,正在办理环评手续。

■亚泰花园二期工程

总投资6200万元,占地16.2亩,总建筑面积2.5万平方米,由洛阳安厦置业有限公司投资建设。各项手续已齐备,正在进行地基施工。



义务植树 美化家园

3月11日,在吉利区泰安路康密村,区领导和全区57家机关事业单位的700余名干部群众一起参加义务植树活动,共种植樱花、银杏、黑松等各类苗木17000余棵,为城市再添一片绿。

张跃东 摄

推进林业生态建设持续发力

伊川:织绿色屏障 绘美丽画卷

核心提示

2016年,伊川县林业生态建设将持续发力,以中心城区林业生态园建设和造林灭荒为重点,以“一网、两园、三带、多组团”为总体布局,以实施八大工程为抓手,进一步提高林业综合效益,实现“政府有生态、群众有收益、社会有发展”的目标,加快构建生态环境建设体系。

伊河湿地公园晋级“国字号”

“少年掏蟹小渠流,堤外轻涛歌坝头。芦荡浩茫鸿雁宿,伊滨幽静鹭鸶游。蜓飞鱼跃荷花淀,鸢闹蛙鸣蒲水沟。镰舞秋风金稻醉,柳湾横棹系扁舟。”一首《伊河湿地梦》描绘出伊水风光的无限美好。新年伊始,伊川县伊河湿地公园成功晋级“国字号”,成为全省新增的4个国家湿地公园之一。

伊河湿地是我国重要的水禽栖息地和候鸟迁徙停歇地,生物种类丰富。调查显示:伊河湿地公园共有维管束植物74科343种,脊椎动物248种,其中鸟类达174种,黑鹳、中华秋沙鸭等国家一级重点保护动物都在此出现过,是反映湿地水质清澈、环境优美的重要标志。伊河湿地公园是伊川林业生态建设的八大工程之一,规划有生态保育区、恢复重建区、科普宣教区、合理利用区和管理服务区5大功能区,将成为伊川人休闲、健身、观光、科普的好去处。该公园将在5年后全部建成。

10.1万亩林业目标续写绿色传奇

关于生态文明建设习近平总书记有这样一段生动的描述:我们要认识到,山水林田湖是一个生命共同体,人的命脉在田,田的命脉在水,水的命脉在山,山的命脉在土,土的命脉在树。林业生态建设是倡导绿色、和谐、自然生活的关键。

2015年,伊川县造林在规模、标准、质量、投入等方面都达到了历史新高。2016年,伊川将继续续写绿色传奇,规划林业工作目标10.1万亩:完成造林6.8万亩,其中主要通道沿线绿化4.9万亩、路网绿化2000亩、湿地公园1000亩、社区美化绿化1000亩;完成森林抚育3.3万亩,使绿色真正融入伊川人的生活,实现“人在景中”的美好愿景。



风景如画的伊河湿地公园 周中强 摄

八大林业工程织就绿色屏障

登顶万安山,凭栏远眺,草木茂盛,绿意盎然,风景如画;漫游伊河湿地,鸟儿飞舞,鱼翔浅底;走近乡村农家,瓜果飘香,空气清新,一派田园风光尽现眼前。2016年,伊川县按照市委、市政府要求,结合该县2014—2020年林业生态建设规划,经县委、县政府研究,制定了《伊川县人民政府关于2016年林业生态建设的实施意见》,将重点实施八大林业生态工程,明确任务,持续推进,确保2016年生态建设再上新台阶。

八大林业生态工程分别为:南起郑少洛高速公路、北到万安山、西接龙门、东连三峰寺林场边界,涉及彭婆、吕店、江左3个乡镇,总规划面积2.5万亩的万安山绿化工程;变高速沿线荒山荒地森林景观和林果产业带的高速沿线25度以下坡耕地绿化工程;实现“一年见成效、两年上台阶、三年全覆盖”的宜林荒山荒地绿化工程;保护恢复开发的伊河湿地公园建设工程;把乡村主干道打造成一条条靓丽风景线的路网绿化工程;规划面积3000亩,提前完成招商和土地流转的济南军区洛阳义务植树基地三期工程;龙凤山森林公园和洛阳平泉生态文化旅游区续建工程;努力实现“三季有花、四季常青”景观的新型城镇及社区美化绿化工程。

科学规划实现伊川自然和谐之美

“先后后远、先易后难、集中连片、突出重点”“市场化运作、企业化承载、园区化打造”“因



游人在湿地漂流 李德伟 摄

地制宜、适地适树”“冬季造林一场梦,春季造林一场病”……2016年伊川县在林业生态建设方面提前安排部署,以寻求科学合理的造林管理模式。

县政府与各乡镇(镇)政府签订目标责任书,将林业生态建设纳入目标考核体系,以明确目标,落实责任。高速沿线绿廊建设沿线景观林要按“乔木与灌木、常绿树与落叶速生树”的方式合理搭配,荒山造林立地条件差的地段可选侧柏、刺槐等;土层较厚的地段选核桃、皂荚、连翘、楸树等因地制宜,科学规划,合理布局。加强宣传,落实财政补贴政策,在全县营造浓厚的舆论氛围,充分调动社会各界参与植树造林的积极性与主动性。抓住当前农闲时机,提前做好土地流转准备及补植补造工作。实施书记(镇长)工程,召开春季林业现场会,实行造林奖励、实行大户承包等总结经验,创新机制。县政府组织督导组进驻各乡镇对造林工作进行专项督导,强化监督,严格奖惩。

(郝盼弟 张森森)

伊川首家农行“E商管家” 落户烟云涧

3月16日,伊川首家农行“E商管家”在洛阳烟云涧青铜器电商总店成功落户。

“E商管家”是中国农业银行推出的一款新型金融电子商务和电子支付服务平台,利用农业银行强大的网络和客户资源,为传统企业转型电商提供集供应链管理、多渠道支付结算、线上线下协同发展、云服务等于一体的定制化商务金融综合服务。

农行“E商管家”落户伊川,将帮助该县企业全面打通实体与网络销售、订单采集与资金收付、生产经营与

市场营销的渠道,实现对自身及供应链上下游财务结算、采购销售、营销配送等的全方位管理。

用户登录平台即可看到品牌商的各类商品图文信息,享受线上选购商品、下单、支付结算一站式服务,实现24小时随时、随地、随需付款,不受银行营业时间限制,方便又省时。

“E商管家”顺应当前互联网金融大潮趋势,下一步我们会努力做好市场调查,分析老百姓所需,真正为伊川人民做好服务。”农行伊川支行三农部负责人赵伟杰说。

(郝盼弟)

开放后厨,请消费者监督

“看了后厨,吃着更放心,真想多吃点!”2016年3·15消费者权益日当天,伊川县巴灶火锅店后厨对外开放,主动邀请社会各界人士参观,赢得顾客称赞。

当日,众多顾客走进该火锅店后厨,探访了菜品从选材、清洗、摆盘到上餐桌的全过程。

该县食品药品监督管理局、县工商管理局、县卫生监督中心相关负责人表示,对该店的这种做法表示肯定。他们希望伊川更多的餐饮单位效仿巴灶火锅店的做法,把食品安全、环境卫生放

在首要位置,主动邀请消费者监督,不断提升消费者对食品安全的信心。

近年,伊川县不断推进餐饮服务量化分级管理工作,倾力将餐饮单位后厨打造成为消费者可视、可感、可知、放心的菜肴。

作为伊川县首家开放后厨的餐饮企业,巴灶火锅店的这一做法赢得了顾客的赞誉。正在就餐的王先生表示:现在人们对“舌尖上的安全”非常关心,开放后厨会让顾客更放心。

(李静怡 周中强)

户外穿越,家乡山水愉悦身心

春天来了!莫负好春光,一路走起吧!19日,在一路欢笑一路歌声中,伊川报业文化传媒有限公司组织的户外穿越活动圆满结束,将一路美景装回了快乐心田,让惬意心情洒满了春的田野。

伊川报业传媒以弘扬健康生活方式、挖掘伊川美好风光为初衷成立了户外俱乐部,其宗旨是培养人们热爱自然、拥抱自然的健康情趣,激发大家热爱家乡山水水的热情。当日,在户外俱乐部的组织下,伊川县30余名网友在富有经验的“老驴友”带领下,圆满完成穿越活动。

鹤鸣峡景区是伊川县近年开发的自然景区,成为当天活动的首站。在

景区内,网友穿梭在娇美的迎春花和连翘花之间,斜依在粉色的桃树杏枝边,大呼惬意,纷纷拍照留念。

“该出来散散心就得出来!”网友“好心情”是该县一家小饭店的老板娘,已多次参加户外活动。她和身边的姐妹常说,进美容院不如走出去让心情放飞。

“花最少的钱,走更远的路,看到别人看不到的风景。”“让心灵放假,让思绪放飞,让健康永驻,让快乐伴随!”这些是网友聊天框中的留言。“月哥!啥时候还有散心计划?”“群主啊!怎么不电话告知一下呢?”这是网友急切

的期待,也有未参加活动的懊悔。

(李德伟 李向前)